



ТЕЛЕГРАМ- НОВИНИ

МИКОЛАЇВЩИНА

Німецьке місто Ганновер продовжує допомагати Миколаєву. Про це повідомляє Миколаївська міська рада. Міський голова Олександр Сенкевич нагадав, що співпраця була налагоджена ще 2022 року. Раніше Миколаїв отримував від партнерів спеціалізовану техніку, генератори, інструменти та медикаменти. Цього разу із Ганновера передали техніку для забезпечення діяльності навчальних закладів та комунальних підприємств.

Данія допоможе відбудувати гімназію ім. Аркаса і реконструювати НУК ім. адмірала Макарова. Про це розповів посол Данії в Україні Оле Егберг Міккельсен в інтерв'ю РБК-Україна. Також він озвучив найбільші проекти, які ця країна наразі реалізує в Миколаївській області.

Посол Данії додає, що, коли президент Зеленський ще у листопаді минулого року відвідав Миколаїв, це було те, що він сказав, одне з його головних послань: нам треба зробити щось, що поверне молодь, бо демографія міста зміщена, бо тут багато людей старшого віку, які не змогли виїхати, вони лишилися, а молоді не вистачає.

До шкіл зареєструвалися 73% першокласників. Як повідомив Миколаївський міський голова Олександр Сенкевич, наразі до закладів загальної середньої освіти міста подали майже 1700 заяв від батьків.

Зарахування учнів здійснюється у два етапи: основна хвиля – з 19 квітня до 31 травня; додаткова хвиля (виключно на вільні місця) – після 15 червня.

Інструктори зі Швейцарії вчили іквідувати розлив нафти у ринку. Рятувальники Миколаєва та Херсона взяли участь у дводенному тренінгу, який проводили швейцарські колеги у рамках програми гуманітарної допомоги Швейцарії в Україні. Про це повідомляє ГУ ДСНС у Миколаївській області.

Іноземні тренери, які вже понад 25 років працюють пожежниками у Швейцарії, поділились власним досвідом. Під час тренінгу учасники відпрацювали умовний розлив нафти на водоймі, забір нафтопродукту та його фільтрацію.

Миколаївський Герой:

воїну Сергію Хвостенку вручили відзнаку за відвагу на передовій

Головнокомандувач
Збройних Сил
України
генерал-полковник
Олександр Сирський
вручив державну
нагороду
воїну з Миколаєва
Сергію Хвостенку.
Про це повідомляє
Миколаївський
обласний
ТЦК СП.

Зазначається, Сергій Хвостенко з 26 лютого 2022 року став на захист України. Він пройшов військову службу у Миколаївському районному ТЦК та СП, а наразі несе службу гранатометником у штурмовому відділенні окремого штурмового батальйону 115-ї окремої механізованої бригади ЗСУ.

«Старший солдат Хвостенко, всупереч втомі та складним умовам, героїчно виконував логістичні операції, забезпечуючи підрозділ боєприпа-

сами та водою. Так, він забезпечив виконання бойового розпорядження у повному обсязі, чим забезпечив побратимів необхідними витратними матеріалами. Завдяки мужності та самовідданості цього воїна підрозділ зміг ефективно відбрати наступ ворога», — йдеться у повідомленні.

Нещодавно старшого солдата Сергія Хвостенка нагородили медаллю «Захисника України».

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ ВИГІДНО І ВІДДАЛЕНО

Оформлюйте передплату онлайн на друковані медіа всього за 1 грн

Відскануйте, щоб оформити передплату

УКРПОШТА
Повільно в Україні

0 800 300 545
WWW.UKRPONSTA.UA

ПОГОДА

10 мая синоптики прогнозируют небольшую облачность, без осадков. Ветер северо-восточный, 3 - 8 м/с. Температура воздуха ночью +4...+6 градусов, днем +18...+20 градусов.

11 мая ожидается переменная облачность, без осадков. Ветер северо-западный, 3 - 8 м/с. Температура воздуха ночью +8...+10 градусов, днем +18...+20 градусов.

12 мая прогнозируется переменная облачность, местами небольшой кратковременный дождь. Ветер северо-западный, 7 - 12 м/с. Температура воздуха ночью +8...+10 градусов, днем +18...+20 градусов.

С понедельника по четверг (13 - 16 мая) ожидается преимущественно облачная погода. Температура воздуха от +17 до +21 градуса днем и от +6 до +11 градусов ночью.

Ваше здоров'я

Средство от морщинок

Кожа под глазами - это зона проблем для 80% женщин, которые в течение своей жизни сталкиваются с отечностью или мешками под глазами. Старение, интенсивные эмоции, недостаток сна или определенные состояния здоровья могут способствовать отеку под глазами.



То же самое касается и соли - избыточное потребление соленой пищи может привести к задержке жидкости в организме, что вызывает отечность тканей. Однако, интересно, что особое соединение, содержащееся в кожуре банана, может помочь бороться с мешками под глазами, пишет Healthdigest.

Волшебные компоненты, содержащиеся в кожуре банана - это танины, которые делают кожу более светлой и упругой. «Танины подобны естественным адсорбентам, используемым в уходе за кожей, чтобы помочь подтянуть и тонизировать кожу», - поясняет дерматолог Аделина Кикам.

Помимо борьбы с провисанием и осветлением кожи под глазами, банановая кожура также способствует снижению воспаления. Исследование 2023 года показало, что экстракт из банановой кожуры уменьшает воспаление тканей и предотвращает рост бактерий. Ученые считают, что экстракт из банановой кожуры может иметь защитные свойства против угрей, прыщей и других проблем кожи.

Однако научных исследований, подтверждающих эффективность банановой кожуры, пока не проведено. «Если у кого-то аллергия на бананы, и они используют его на этой области, это может вызвать аллергическую реакцию, которая затем может усугубить темные круги под глазами», - отмечает Кикам.

Также стоит учитывать, что танины в банановой кожуре могут вызвать сухость кожи.

Знаете ли вы? О чем расскажут сны

Американский психолог и доктор философии Марк Трэверс представил список из пяти самых распространенных снов и их скрытых значений. Об этом пишет Forbes.



По его словам, сны, быть может, являются одним из самых загадочных аспектов нашего подсознания, возникающих во время быстрого глазного движения (БГД). Исследователи утверждают, что среднестатистическому человеку снится от четырех до шести снов за ночь. Происхождение и значение снов - постоянная тема споров. Отмечается, что сновидения полны символики, каждый из которых несет свой особый смысл и резонанс для каждого индивида. Однако исследование, опубликованное в журнале «Мотивация и эмоции», показывает, что в наших снах повсеместно встречаются общие мотивы.

Психолог отмечает, что хотя интерпретации могут различаться, некоторые темы повторяются в различных культурах и контекстах.

Сны являются распространенными символами сновидений и имеют следующие значения:

ПАДЕНИЕ. Сны о падении, вероятно, являются одним из самых распространенных мотивов сновидений, часто вызывая чувство уязвимости и потери контроля. Психологически они могут символизировать страх неудачи или ощущение погружения в лич-

ный хаос. С другой стороны, падение может также указывать на необходимость отпустить запреты и принять перемены. Фрейд интерпретировал падение как проявление сексуальных желаний или тревоги, отражая стремление к освобождению или капитуляции.

ПОЛЕТ. В отличие от падения, мечты о полете представляют собой стремительное освобождение от земных ограничений. Психологически полет во сне может символизировать свободу, расширение возможностей и превосходство. Юнг рассматривал полет как метафору духовного восхождения, означающую путешествие к просветлению. Подобные сны часто совпадают с чувством воодушевления и энтузиазма и дают представление о потенциале нашего человеческого духа.

ПРЕСЛЕДОВАНИЕ ИЛИ НАПАДЕНИЕ. Ощущение преследования во сне вызывает первобытные инстинкты страха и защиты. Психологически эти сны могут символизировать избегаемые столкновения с неразрешенными конфликтами или эмоциями. Это может отражать ощущение подавленности внешним дав-

лением или внутренней суматохой. Юнг интерпретировал эти сны как конфронтацию с нашими теневыми «я».

ВЫПАДЕНИЕ ЗУБОВ. Сны о потере зубов, как ни странно, чрезвычайно распространены и часто вызывают чувство беспомощности и уязвимости. Психологически они могут символизировать страх старения, потерю жизненной силы или беспокойство по поводу самооценки. Альтернативно, они также могут означать необходимость обновления и возрождения, отказа от старых привычек или убеждений, чтобы освободить место для роста. Однако Фрейд интерпретировал их как отражение сексуальных тревог или страха кастрации.

ПУБЛИЧНАЯ НАГОТА. Психологически эти сны могут символизировать страх осуждения, неприязни или социального контроля. Они могут отражать неуверенность в себе или желание скрыть предполагаемые недостатки и слабости. Юнг интерпретировал наготу как снятие социальных масок и притворства, обнажая истинное «я» под фасадом социального комфорта.

Очевидное - невероятное

Революция в стоматологии

Японский стартап Toregem Bioartma объявил об испытаниях первого в мире лекарственного препарата для выращивания зубов.

что новый препарат будет доступен на рынке к 2030 году. Об этом пишет «Nikkei».



Новая технология уже успешно прошла испытания. Она основана на антителах, способных блокировать белки, подавляющие рост зубов. Ожидается,

Футбол и... пчелы

На днях в городе Штутгарте (Германия) футбольный матч между местной командой и «Баварией» из Мюнхена был почти сорван. Всего за полтора часа до начала игры на стадион «МХП-Арена» опустился огромный рой пчел.

ловод, который вмешался в ситуацию. Он быстро приступил к действиям, опрыскивая пчел водой, чтобы предотвратить их разлет и затем аккуратно пересадил пчелиную матку в специальный деревянный ящик.

Благодаря оперативным действиям спасателя игра прошла без дальнейших инцидентов, и болельщики смогли насладиться игрой своих любимых команд. Об этом пишет «Bild».

К счастью, в пожарной команде Штутгарта, прибывшей по вызову, оказался опытный пче-

Не та кнопка

В Великобритании ошибочно развели пару, которая была в браке 21 год.



«Принудительный» развод супругов Уильямс произошел, когда юристы лондонской фирмы Vardags ошиблись при заполнении документов на онлайн-портале, пишет Guardian. Дело в том, что в Великобритании действует бумажно-бесплатный процесс развода: юридические представители обрабатывают заявления о разрыве брака через специальный онлайн-сервис.

Пара ранее подала заявку, чтобы специалисты разработали финансовые механизмы раз-

вода, а после отказались от своего решения. Адвокаты поняли, что ошиблись только через 2 дня и сразу подали заявку в Верховный суд, чтобы отменить это решение. Юристы утверждали, что кто-то из сотрудников «нажал не на ту кнопку». Однако судья, сославшись на «уважение к оформленным правовым актам», отклонил просьбу адвокатов.

С улыбкой!

Анекдоты



Только сев на пол в позе «Лотоса» и расслабившись, замечаешь простые вещи... Надо помыть под шкафом и вон куда делась зарядка от телефона...

- ☺ ☺ ☺
- Сынок, что за чудищ ты насрисовал?
- Это наши соседи!
- Почему?
- Папа, ну ты же сам говорил, что у нее ноги от ушей, а у него руки из этого места!
- ☺ ☺ ☺
- Что такой грустный?
- Жизнь проходит.
- Мимо?
- Нет, постоянно больно задевает.
- ☺ ☺ ☺
- Если удача повернулась к вам задом - пните ее! Она обязательно повернется, чтобы посмотреть, кто это сделал...

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ

Назва підприємства: Фермерське господарство «Шкуратово» (ФГ «Шкуратово»).

Код ЄДРПОУ 32945892
Юридична адреса об'єкта - 55310, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Арбузинська СТГ, с-ще Кавуни, вул. Елеваторна, 11А, тел. (097) 556-49-48, електронна пошта: budkog@ukr.net.

Адреса місця знаходження проммайданчика - 55310, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Арбузинська СТГ, с-ще Кавуни, вул. Елеваторна, 6.

Мета: отримати дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел існуючого підприємства.

Проммайданчик ФГ «Шкуратово» відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Фермерське господарство «Шкуратово» спеціалізується на вирощуванні сільськогосподарських культур, а саме: пшениці, ячменю, соняшника.

На проммайданчику використовується наступне устаткування: ємність для зберігання дизельного палива V=5 м³ (1 од.).

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на проммайданчику здійснюються 1 стаціонарним джерелом, яке є неорганізованим.

Основними забруднюючими речовинами є НМЛОС, річний обсяг викидів становить 0,001 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва на пром-

майданчику ФГ «Шкуратово» не розроблялися.

Перелік заходів щодо скорочення викидів на ФГ «Шкуратово» не розроблявся, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не є доцільним.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин відповідають законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати у 30-денний строк до управління екології та природних ресурсів Миколаївської ОВА за адресою: м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, тел. (0512) 46-04-27, ел. пошта: ecolog@mk.gov.ua.